

# 东营日报

DONGYING RIBAO

中共东营市委主办 国内统一刊号CN37—0054

农历辛巳年六月初三 2001年7月 邮发代号：23—172 第2466期  
今日大暑 23 星期一 电子信箱 dyrbs@sina.com

## 全市外贸进出口继续保持快速增长

### 上半年外贸进出口总值实现1.64亿美元，是去年同期的2.3倍

本报讯 今年以来，受国际经济环境的影响，全国外贸出口增长趋势缓慢。在这种形势下，东营市对外贸易却继续保持了快速增长的势头。据东营海关统计，全市上半年外贸进出口总值实现1.64亿美元，是去年同期的2.3倍，其中进口总值9361万美元，同比增长375%，出口总值7011万美元，同比增长137%。

据分析，全市外贸进出口总值能够保持快速增长的主要原因有三个。首先是我市实施大开放、大招商战略和经济国际化战略成效显著，引进外资企业拉动了进出口总值的增长。仅东营科英激光电子有限公司进出口总值就达3982.6万美元，接近全市进出口总值的四分之一。其次是在中国即将加入世界贸易组织的形势下，企业对经济全球化趋势的认识不断加深，积极采取措施，引进国外先进技术和设备扩大生产规模，充分利用国家加工贸易、出口退税等优惠政策，大力开拓国际市场，发展对外贸易。据统计，华泰集团进口国外先进设备及生产原材料总值1696万美元，进口总值列全市第二位；加工贸易进出口7631.5万美元，占进出口总值的46.5%。另外，海关积极贯彻国家优惠政策，实行业务工作时间制度、节假日预约加班制度等措施，全面提供通关便利，大大提高了货物通关速度，也是外贸进出口快速增长的主要原因之一。

(文友 桂东 保利)

## 二 一年度为民办十件实事项目进展顺利

本报讯 市政府2001年度为民办十件实事项目，今年年初经市政府常务会议研究通过后，各责任单位立即行动起来，采取得力措施，狠抓项目落实。目前，各个项目进展顺利，正在紧张实施当中。

关于创建东营职业技术学院，筹建处按照市委、市政府要把东营职业技术学院办成“东营大学”和“一次规划，分步实施”的要求，理清思路，明确办学目标，抓住工作重点，主动开展工作。一是制定了学院总体规划；二是与中房集团建筑设计事务所签定校园规划委托设计合同，预计8月中旬可完成校园总体规划的平面图、设计模型及一期校园形象工程的设计施工图；三是与加拿大多伦多英皇学院驻中方代表签定合作意向书，采取招商引资的形式，争取社会力量办学；四是做好招生工

作，及时调整了招生专业，今年扩招计算机、外贸英语专业学生240人。并积极与胜利油田协商，争取到了在油田招收100名大专生的计划，并列入了省招生计划，扩大了生源。

关于实施胜利干渠节水改扩建工程、农村小康饮水工程、中心城区碧水工程，年初，市水利局制定了单项工程实施方案明确了工程进度、质量标准和责任人员。截至目前，胜利干渠节水改扩建工程已完成有关迁占工程，砼板预制工作已完成30余万方。农村小康饮水工程已开工93处，占总任务的67%，其中完工62处，占总任务的45%。中心城区碧水工程河道水环境清理工作已全部完成，34座建筑物维修工程已完成工作量的95%，为确保我市河道安全渡汛做好了准备。

关于尽快启用东营飞机场，6月底市发展

计划委员会及交通局与国家民航总局达成东营飞机场启用的有关协议。目前，机场候机楼楼顶网架工程和天河河衬砌工程正在紧张施工。

关于实施城区道路改造和绿化工程，截至目前，东二路工程累计完成投资4044.2万元，占计划的72%。西四路、西二路、聊城路、淄博路、商河路改造工程都已全面铺开。胜利大街、府前街等11条主要城市道路的绿化改造工程已全部完成。水系绿化工程共铺设排碱管5.7万米，改造绿地49.8万平方米。

关于建设城市生活垃圾综合处理场和垃圾中转站项目，城市生活垃圾处理场新址的现状地形测量和地址勘探工作已完成，正在办理土地征用手续，并做好实施四通一平的准备工作。十个垃圾中转站均已开工，已完成5个。

关于建立完善社会保障网络，6月初，市

民政局对全市城乡居民最低生活保障情况进行了调查，摸清了底数，为做好下一步的工作奠定了基础。

关于建设东城管道气工程，目前，工程设计方案已通过专家评审，各项施工准备工作已经就绪，道路穿越和户内安装试点工作已经完成并取得成功经验，整个工程施工近日内将全面展开。

关于实施农村电价同网同价，5月下旬至6月上旬，市纪委、物价局和电业局对各县区供电企业执行新电价情况进行了联合检查；6月下旬，市人大常委会视察团对全市农村电价同网同价工作进行了视察。从视察情况看，自5月1日全市农村执行新电价以来，我市农村电价同网同价工作执行情况良好。

(本报记者)

## 要努力加强学习

### 四论进一步改善投资软环境推动招商引资工作再上新台阶

本报评论员

市委书记石军在全市招商引资工作第二次调度会议上指出：要进一步改善投资软环境，推动我市招商引资工作再上新台阶，广大干部职工必须努力加强学习。

自从我市开展招商引资以来，广大干部职工在干中学、学中干，招商引资能力不断增强，一大批同志正在逐步成为招商工作的行家里手。但是，就整体而言，我们的招商水平仍不适应形势发展，特别是与国际惯例接轨的要求。许多同志缺乏市场经济知识尤其是国际经济知识，不熟悉国际惯例和规则；对市场情况不透彻，对招商引资的政策研究不深，运用不好；运作项目的能力不高，缺乏谈判技巧；招商的路子和办法还不多。今年一季度，我们拿到了两块“金字招牌”，这是加快黄河三角洲建设和发展的历史性机遇，但如果仅仅停留在招牌上，机遇就会稍纵即逝，只有尽快填充实实在在的内容，机遇才能变为发展。填充内容，很重要的途径就是招商引资；而招商引资成效的大小，最关键的又取决于我们干部职工队伍的素质。现在全国各地招商引资的竞争十分激烈，特别是我国即将加入WTO，包括招商引资在内的经济运作方式、运行机制等都将与国际规则的惯例接轨，这其中我们不懂的东西很多，不会的东西很多，不适应的地方也很多。所以，全市广大干部职工，不论从事什么工作，还是在什么岗位，都要切实增强学习的紧迫感和自觉性，学习学习再学习，努力使自己成为招商引资的专家，成为抓经济工作的行家。

面对新的形势，需要学习的内容很多。就招商引资而言，首要的是学习并掌握市委、市政府制订出台的一系列政策、规定，学习招商引资运作的基本知识。这是起码的要求。这一点做不到，就不是合格的招商引资者，也不是一个称职的干部。这次集中开展改善投资软环境活动，市里提出了25个学习篇目，各级各部门都要组织全体干部认真学习，并熟练掌握。其次，要认真学习外地的先进经验。前不久，市委办公室印发了《山东，应该向上海学什么？》等5篇文章，很值得我们认真一读。上海在思想观念、服务规范、政府职能转换等各个方面都已开始向国际化靠拢，相反我们则差距很远。每一名干部职工都应在认真学习中深刻反思，对照先进查找不足，努力改进我们的思维方式和行为方式。第三，要认真学习国际规则和惯例。这方面的知识，现在我们的不少干部职工还知之甚少，更谈不上掌握和运用。我们要抓紧组织力量，将实际工作中涉及的常用国际规则和通行做法，编成实用手册发给全市每个干部职工，供大家学习。同时，根据形势的发展，不断调整充实内容。

在具体学习中，要采取灵活多样的方式，切实增强学习的实效性。各级各部门、单位要学习借鉴外地的先进做法，进一步修订完善学习计划，把招商引资知识作为学习的重要内容，并认真抓好落实。市直机关机构改革中，要把掌握招商引资知识情况作为内部竞争上岗的一个重要条件。各级干部理论考试，要把招商引资知识作为一项重要内容，并把考试成绩作为干部考核和任用的重要依据。总之，要结合这次集中开展的改善投资软环境活动，在全市上下形成人人爱学习、人人比学习、人人学知识的浓厚氛围。

## 激战七百日但见长虹飞架 两岸已牵手从此天堑不再

### 利津黄河公路大桥胜利合龙

本报7月20日讯(记者 张松 高汝民)七百日鏖战未曾休，长虹卧波变通途。今天，我省首座采用BOT模式建设的利津黄河公路大桥胜利合龙了，古老的黄河上又跃出了一道美丽的彩虹，黄河三角洲又开辟了一条新的交通大动脉。市委副书记姜振邦，省交通厅副厅长王裕荣，市委常委、常务副市长韩宝光，市委副书记、利津县委书记曹连杰、副市长王玉君等出席了主桥合龙庆祝仪式。

利津黄河公路大桥是我市境内第二座黄河大桥，横跨利津、垦利两县，总投资2.03亿元，全长1350米，主桥为630米的五跨预应力混凝土连续双塔斜拉桥，桥面宽20.8米，双向四车道，是目前我省跨径最大、高度最高的桥梁，也是目前黄河上主跨最大的桥梁。该项目是采用“BOT”模式，即建设—经营—移交的模式及股份制方式筹资建设的，由山东省公路桥梁建设有限公司控股，利津黄河交通集团公司和山东胜坨集团公司参股共同组建的山东利津黄河公路大桥有限公司负责建设、经营与管理。BOT模式和股份制方式在该项目的成功运作实施，探索出了一条利用市场机制融资建设大型基础设施项目的新路。

在大桥施工建设的700多个日日夜夜里，广大建设者坚持“质量第一，安全第一”的方针，发扬奋力拼搏、勇于奉献的精神，提前3个月实现了主桥合龙，已完工项目的工程合格率达到了100%，优良品率达到了96%，310米长的大桥主跨合龙精度为3mm，工程质量达到了国内领先水平，这些都为大桥高质量的建成和十月一日的顺利通车奠定了基础。

利津黄河公路大桥的建设对尽快完善黄河三角洲交通格局和全省交通网络，加快“海上山东”和黄河三角洲开发两大跨世纪工程的实施和区域经济的发展，具有重大意义。

上图：市领导为利津黄河公路大桥胜利合龙浇筑混凝土。

(记者 刘文忠 摄)



## 把黄河三角洲建成为高效生态经济发展区

### 市人大邀请市经济研究中心负责同志作辅导报告

本报讯 7月20日，市人大邀请市经济研究中心主任王延亮作有关我市建设与发展形势的报告。市人大常委会副主任张万湖，市人大常委会副主任滕化迎、王丁海、刘玉良、田吉海、魏丕丞、刘庆华等听取了报告。张万湖就报告提出意见和建议。

报告提出，今年我市先后拿到“发展黄河三角洲高效生态经济”和“山东东营国际绿色产业示范区”两块牌子。利用好这两块牌子给我市带来的发展机遇，将对黄河三角洲在新世纪前十年的建设和发展产生巨大的推动作用，对这一地区的长远发展有着重要的历史意义。报告就在黄河三角洲发展高效生态经济和绿色产业的必要性、发展的主要目标和任务、我市近期实施的有关工作的重点作了详细的说明和分析。

张万湖在讲话中指出，辅导报告使市人大机关全体干部职工，对今后一段时期内我市两件发展与建设大事有了概括的了解，进一步认识它的深刻内涵和重大意义，必将围绕中心任务努力工作，推动我市经济事业的快速发展。他要求，要认清发展两件大事的重要意义，并积极参与到经济建设中，为把我市发展为“环境优美、

经济繁荣、人民富裕、社会安定”的城市贡献力量；要把发展大计与人大工作实际联系起来，发挥工作职能、围绕全市工作的重心，大力推动两件大事的实施；要把两件大事的发展与我市大力实施的招商引资工作紧密结合起来，使招商引资成为两件大事的载体，为其实施提供好的途径。

(记者 彭华)

## 我市油区公安集中行动 确保油区秩序长治久安

本报讯 为确保我市油区秩序持续稳定，巩固和发展油区共治共建成果，市油区办和市公安局决定，利用两年时间，在全市范围内开展一次以治理私接乱拉油水电气为主要内容的专项治理活动。7月20日，市油区办、市公安局指派40余人，合署办公，打响了一场斗争的第一仗。

这次专项治理活动以清理取缔私接乱拉油水电气现象为重点，力争通过两年的持续治理，使私接乱拉油水电气现象基本杜绝，并初步建立起水电气使用(指地方)的规范管理体制和防止私接乱拉现象反弹的长效机制。首先由油水电气管理单位提供线路分布、走向等基础资料以及

用电、用气办法、章程，双方签订合同，整理线路，计量收费；市和县区水电气治理中队作为常设机构，全面履行职责，对辖区内油水电气管线路(线路)实行全方位监控，对私接乱拉现象发现一处，彻底取缔一处；紧紧依靠群众，公布举报电话，实行有奖举报；对群众举报以及油田有关单位提供的线索，要在5天之内予以落实并清理拆除，防止形成气候，努力把损失降到最低限度；油地联手，联防联治，督促落实油田内部防范措施，提高治理成效，最终实现油区秩序长治久安。(丁海罗 张红军)

本版编辑 赵玉武  
本版校对 张泉江

## 信贷质量高带来好信誉 储蓄渠道宽引来新储户

### 广饶农行半年完成全年存款计划

广饶讯 广饶县农行以良好的信贷运营质量树立了良好的形象，并不断拓宽吸储渠道，使对公存款和个人存款取得了突破性进展，半年完成了全年存款计划。至6月末，全行存款余额达到125368万元，较年初增长17994万元，完成全年存款计划的119.96%。

今年以来，该农行在被评为“全国信贷管理先进单位”的基础上，加大了对建立现代企业制度，法人治理结构比较完善，符合产业政策，产品有市场、效益稳定、信誉良好客户的拓展。二月份对全行企业法人客户进行了信用等级评定，客户分类，统一授信，筛选出优良客户13个，一般客户42个，限制客户12个，淘汰客户27个，加大了对优良客户的投资力度。到六月底，该行AA级以上企业贷款余额达到101036万元，占贷款总额的79.7%，其中AAA级企业贷款余额达到66416万元，占贷款总额的52.4%，不良贷款占比达到4.23%，为农行吸引存款奠定了良好的信誉基础。

为拓宽储蓄存款渠道，他们善于进行业务创新。今年行级干部和客户经理加强与城区

同时，该行狠抓个人存款市场。“两节”期间，全行所有营业网点一如既往地开门营业，共加班210人次，办理业务10499笔，收付现金11187万元，吸储转存2566万元。县农行还利用新增三台ATM的优势，积极开展代发工资、送折送卡等营销活动，全行上半年累计代发工资单位数达134个，比年初增加23个，累计代发金额达8817万元，为全行储蓄存款的稳定增长起到了积极的作用。

(魏红光 徐晓冰)

## 农网改造促进利津菜业发展

利津讯 目前，利津县供电公司结合农网改造，降低了电价电费，用电安装实行上门服务，为当地菜棚提供了充足的电能。菜园电网改前的18万亩增加到目前的30万亩。兴办了许多蔬菜加工厂，其中三利食品厂的芦笋罐头畅销日本等东南亚国家。仅蔬菜一项，全县菜农人均增收300元。(薄其旭)

沐浴文明 享受人生  
**远铃**  
整体浴室  
服务热线：8226226 8220337  
专卖店地址：西城北路东段  
(福水公园西侧/对过)

做山湖烤鱼  
全鱼宴 湖鲜菜 鱼味无穷  
凭此广告享八折优惠  
订餐电话：8238166 8788156  
地址：北一路(康泰酒店)219号(油田培训中心南门外侧)

东营中西医药结合医院  
本院编辑 赵玉武  
本版校对 张泉江

英豪阳光太阳能  
地址：东城商贸城(广安园)124号(蓝海大酒店后街)  
电话：8083289

海信南海导航  
商业管理专家  
地址：东城商贸城(广安园)124号(蓝海大酒店后街)  
电话：1395462555





# 江泽民主席访问乌克兰

## 两国元首举行会谈并签署中乌联合声明

新华社基辅7月21日电 中国国家主席江泽民21日上午与乌克兰总统库奇马举行会谈。双方就中乌关系以及共同关心的国际和地区问题广泛、深入地交换了意见，取得了重要的共识。

江泽民指出，中国一贯重视发展中乌关系。在双方的共同努力下，两国合作领域日益扩大，合作内容日益丰富。两国元首、议长、总理、外长均已实现互访，两国几个重要的合作机制相继建立，地区间交往也日趋活跃和务实。

库奇马感谢中国10年来在国际事务中对乌的支持。他说，中国是核国家中最早向乌提供安全保障的国家，乌也一直严格遵守乌中两国所签署的各项协定。

江泽民阐述了中方对发展新世纪中乌关系的三项原则：（一）高度重视两国关系，愿在新世纪同乌发展长期稳定、高度信任和相互协作的全面友好合作关系。（二）始终不渝地支持乌为维护国家独立、主权和领土完整所作的努力，理解和尊重乌根据本国国情选择的发展道路和内外政策，坚决反对任何国家以任何借口干涉乌内政，坚信乌人民有能力解决好本国的问题。继续恪守向乌提供安全保障的承诺。支持乌在国际和地区事务中发挥建设性的积极作用。（三）

积极推动中乌经贸关系的发展，重视从“质”和“量”两个方面提高两国经贸合作水平。优先发展符合两国实际情况和可能的合作领域，带动其他领域合作全面发展。

库奇马表示非常高兴听到江主席对乌中关系未来发展指导原则的阐述，愿与中方共同努力，推动乌中关系得到更大的发展。他还表示，愿同中方继续在重大国际问题上的磋商与合作，并重申了乌关于维护全球战略稳定的原则立场。

江泽民对乌方始终恪守两国建交公报原则、不与台湾发展官方关系表示赞赏，并认为这是对两国建交原则的重要支持。

江泽民说，中乌两国都致力于发展本国经济，迫切需要和平稳定的外部环境。双方在建立公正合理的国际政治经济新秩序等一系列重大问题上有着共同关切和相似立场。我们愿继续加强两国在国际舞台上的合作，为建立公正合理的国际政治经济新秩序，创造一个持久和平与普遍繁荣的新世界而共同努力。

会谈结束后，江泽民主席和库奇马总统签署了《中华人民共和国和乌克兰关于在二十一世纪加强

全面友好合作关系的联合声明》。声明指出，江泽民主席访乌期间，两国领导人在诚挚、亲切和友好的气氛中就加强双边关系和共同关心的国际问题深入交换意见，达成广泛共识。双方认为，二十一世纪为中乌关系发展开辟了广阔的前景。双方高度评价江泽民主席对乌克兰进行国事访问的成果，认为此次访问将为二十一世纪中乌关系的顺利发展注入新的活力。双方坚信，多极化有利于促进国际关系民主化，有利于维护世界和平与稳定。双方认为，一九七二年的《限制反弹道导弹系统条约》事关全球战略稳定和国际安全，是削减和限制进攻性战略武器国际协议构架的基础。

当天上午，江泽民主席在下榻的乌克兰国宾馆会见了乌总理基纳赫。江泽民表示很高兴有机会会见基纳赫总理，并向他转达了朱总理的问候。

江主席一行于当天下午离开基辅，前往位于克里米亚半岛南部的雅尔塔继续访问。

江主席是20日下午抵达基辅，开始对乌克兰进行为期四天的国事访问的。此前他已经访问了俄罗斯、白俄罗斯、摩尔多瓦。他还将访问马耳他。

# 世组法律文件的起草工作

新华社日内瓦7月20日电（记者 梁业倩）世界贸易组织中国工作组第17次会议20日在这里结束。会议对中国加入世贸组织的法律文件及其附件和工作组报告书进行了磋商，并最终完成了这些法律文件的起草工作。

中国代表团团长、外经贸部首席谈判代表龙永图指出，在各方的共同努力下，本次工作组会议完成了中国加入世贸组织多边法律文件的准备工作，为在9月召开的第十八次工作组会议上最终通过这些文件，从而结束中国工作组长达14年零4个月漫长而艰苦的谈判奠定了基础。

龙永图说，中国加入世贸组织法律文件的完成使中国在入世进程中又迈出了重要而坚实的一步。中国代表团对所有世贸组织成员共同努力所取得的成果表示满意。

工作组主席、瑞士贸易代表

吉拉德对会议按计划完成中国加入世贸组织一揽子法律文件的起草工作表示祝贺，并高度评价中国所有世贸组织成员坚韧不拔的工作精神。

世贸组织中国工作组第十七次会议于7月16日至20日举行。这次会议后，世贸组织各成员国将把所有法律文件和附件带回各自国家进行技术核对。

中国工作组决定，第18次中国工作组会议将于9月10日在中国举行。会议将最终通过中国加入世贸组织的所有法律文件，并将这些文件提交世贸组织理事会审议，从而结束世贸组织中国工作组的工作。

工作组成员在会上纷纷表示，世贸组织已作好准备，于今年11月在卡塔尔多哈举行的世贸组织第四届部长级会议上接纳中国为世贸组织正式成员。

### 我国启动实施六大林业重点工程

天然林保护工程  
调减木材产量 1900万立方米  
造林 1.9亿亩  
管护森林 14亿亩

“三北”和长江中下游地区等重点防护林建设工程  
计划造林 3.4亿亩  
管护森林 10.78亿亩

林业产业基地建设工程  
每年提供木材约 1.3亿立方米

环北京地区防沙治沙工程  
林草覆盖率提高到 21.4%

野生动植物保护及自然保护区建设工程  
重点实施10个野生动植物拯救工程  
30个重点生态系统保护工程

退耕还林还草工程  
控制水土流失面积 3.4亿亩  
防风固沙控制面积 4亿亩

曹文忠 孟丽静 制作（新华社7月21日发）

### 我国未来十年房地产业将继续保持增长

据新华社大连7月21日电（记者 傅兴宇）今后10年我国房地产业将继续保持增长态势，加入WTO之后房价总体趋势是上升的。中国房地产业协会会长杨慎日前在大连举办的中国房地产业论坛上发表了上述看法。

杨慎说，未来10年我国房地产业面临的机遇和挑战。最近20年来，我

### 痛定思痛 幡然悔悟

100多名原“法轮功”痴迷者参观《反对邪教崇尚文明》大型展览

了他们发自内心的忏悔之词。

蒙蒙细雨中的中国革命军事博物馆，比往日多了些沉重。看着一幅幅触目惊心的图片，听着一桩桩骇人听闻的案例，许多原“法轮功”痴迷者痛心不已。原北京市某局的李淑英流着眼泪告诉记者：“原先只是看文字报道，今天看了真实的照片，真是触目惊心。‘法轮功’

### 诚寻合作

大有所为之士前来考察、共商合作大计。

单位：胜利油田现河采油厂农业公司  
联系人：徐广德（厂长）  
联系电话：0546-8773400 13506366471

行规模化综合养殖的优越条件。为了充分利用现有设备和资源，优势互补，共同发展，我公司诚邀广

### 海信电脑 百日暴

海信二代V系列  
Intel Celeron®处理器800MHz  
128M/40G/17"纯平/多媒体

促销机型	海信二代V5000/13000	海信二代V2000/3000	海信二代V3000/5000
配置	● 方案最佳 为学生考虑 ● 4代新主 健康上网	● 电脑一拖多 一台变多台 ● 遥控家电 智能家居	Intel Celeron®处理器800MHz 128M/40G/17"纯平/多媒体
HP 6300彩色喷墨打印机	加399元	加399元	加518元
54速光盘 梅林汇数据软件	免费	免费	加159元
学海之舟 礼包	免费	—	免费
健康大礼包	加8元	加28元	加8元
数码相机	加298元	加298元	加298元
104M移动存储优惠	加298元	加298元	加298元

海信集团 Internet 网址: http://www.hisensecomputer.com E-mail 地址: webmaster@mail.hisensecomputer.com

# 东营职业技术学院 山东华林纸业有限公司联合办学招生简章

东营职业技术学院是一所集大专、中专、培训于一体的综合性普通高等专科学校。经上级教育主管部门批准，从2001年起，与山东华林纸业有限公司联合办学，学生毕业后即可到华林纸业有限公司就业，从而实现了学生入学等于就业的愿望。

山东华林纸业有限公司位于东营市经济技术开发区，北距市政府1500M，南临清风湖公园，现有资产1.72亿元人民币，职工300多人。公司占地100亩，是一家集科研、开发和生产于一体的高科技企业。公司拥有多项造纸专利技术，其中万吨高强度绿色包装纸项目填补国内国际空白，荣获中国专利新技术产品博览会金奖及特别金奖。山东华林纸业有限公司的成立与发展，为毕业生就业提供了广阔的天地。

2001年招生安排如下：  
一、招生专业及人数：制浆造纸工艺专业200人。  
二、招生范围与条件  
1、全市范围内招生。

2、报考条件：①初中以上应届毕业生和考高中落榜生；②年龄在22周岁以下，男女生录取比例为7:3；③品行端正、身体健康。

三、办学方式  
学制三年，在校学习两年，第三学年进厂带薪实习。

四、报名时间、要求  
1、报名时间：2001年7月26日至8月6日。  
2、报名要求：①带毕业证、身份证或户口簿；②近期一寸免冠照片四张；③交报名费50元；④近期县级以上医院肝功能化验单一份。

五、面试及录取  
学生报名时，由学校和华林纸业有限公司组织面试。学校组织考试，考试科目为初中语文、数学两科（考试时间另行通知）。面试和考试不合格者不予录取。

六、学费与待遇  
1、在校学习期间，每生每年缴学费2100元，住宿费500元，按学年收取。第三年不再收取学费；学校按月发给学生助学金、奖学金每人50元。学生入学时，凭《入学通知书》办理农转非户口。

2、第三学年，学生进华林纸业有限公司实习，由华林纸业有限公司发给实习生活费每生不低于300元，学习实习期满，考核合格，学校发给普通中专毕业证书。根据综合考核成绩，华林纸业有限公司择优录用80%以上的毕业生，在华林纸业有限公司安置就业，签定劳动合同。上岗后，按岗定薪，月薪不低于400元。其余部分毕业生由学校推荐到其它单位就业。

联系电话：0546—8307223 8306757  
报名地址：东营市东城胶州路21号（东营农校院内）  
（东营市东城公交车站向南200米）  
东营职业技术学院  
山东华林纸业有限公司  
2001年7月21日

### 中国联通 CHINA UNICOM

热烈庆祝中国联通成立七周年 7.19联通总动员

寻呼 ..... 回报老用户 寻呼折话费

# 手机话费 = 物有所值

凡申请办理130移动电话业务的原联通寻呼（包括126 127 198 199 191 192台）用户，可将原有寻呼机按数字机30元/部、汉字机60元/部标准折成手机预交话费。用户如同时办理“三网通”虚拟寻呼或保号业务，可免该功能三个月使用费。

庆祝活动期间，另有综合业务套餐，寻呼/手机亲情1+1等系列优惠活动同时推出，敬请咨询办理。

www.ruyi.com 客户服务热线号码 1001